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ATA DA 44' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. REALIZADA AS 12:25 HORAS DO DIA l3 DE DEZEMBRO DE2024.

ATA DA 44" SESSÃO EXTRAORDINÁruA DA CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 12:25 HORAS DO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2024, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃo FoI PRESIDIDA PELO NoBRE
EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, JOÃO ROSA FILHO, RICHARDSON CORRÊA
DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE Jf,,SUS NASCIMEI{TO, MANOEL HEI{RJQUE
SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E AGUINALDO AI{TÔNIO DE OLTVEIRA. AUSENTOU.SE O
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAITTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMLINICOU AOS QIJE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE
PASSAR EM PLENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3',4" E 5" DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU
QUE NÃO SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO
SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR- O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
RICHARD§ON CORRÊA DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÁO ROSA FILHO PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM
MINUTO OP SIIÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BíBLICA. A SEGUIR, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA.
EM SECUIDA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
0il0/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO - DISPÔE SOBRE A AMPLIAÇÀO DE VAGAS PARA
OS CARGOS DE AGENTE COMTJNITÁruO DE SAÚDE, ASSISTENTE SOCIAL, AUXILIAR DE
ENFERMAGEM, FISIOTERAPEUTA E FONOAUDIÓLOGO, NO QUADRO DE PREENCHIMENTO
PERMANENTE DE ARÁÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRÂS PROVIDÊNCIAS O QUAL,
colocADo EM DrscussÃo E, colocADo EM voTAÇÃo NOMTNAL, FOI APROVADO pOR
UNANIMIDADE. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU
ENCERRADA A 44â SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024.

SALA DAS SESSÔES, I3 DE DEZEMBRODE2024.
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